

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Spin-off jako forma transferu technologií
Jméno autora:	Martina Müllerová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut manažerských studií
Vedoucí práce:	Petr Fanta
Pracoviště vedoucího práce:	Institut manažerských studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	mimořádně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání diplomové práce hodnotím jako velmi náročné, neboť se jedná o poměrně netradiční a v literatuře nepříliš často řešené téma. Stanovené zadání pak předpokládalo poměrně komplexní práci a široké zpracování zejména rešeršně analytického rázu.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Studentka zpracovala diplomovou práci velmi pečlivě a zcela splnila cíl zadání.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce.</i>	
Studentka byla při výběru i zpracování velmi samostatná. Postup práce i jednotlivé části pravidelně a průběžně konzultovala, přičemž případné připomínky vždy pečlivě zapracovala. Připomínek jsem, nicméně, mnoho neměl, neboť jednotlivé zpracované části byly velmi kvalitní a s minimem slabých míst.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Po odborné stránce je práce na vysoké úrovni, často v kvalitě a rozsahu spíše disertační práce. Studentka zpracovala velmi kvalitní rešerši dostupných zdrojů, přičemž v návrhové části z této rešerše vyšla a zpracovala návrh checklistu při zakládání spin-off firem.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Po jazykové stránce nemám k práci vážnějších výhrad.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Studentka pracuje poměrně dobře s literaturou a zdroji, přičemž využívá i aktuálních článků uveřejněných v odborných časopisech.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Hodnocená diplomová práce splnila veškeré požadavky stanovené v zadání. Studentka zpracovala velmi zajímavé a nepřiliš tradiční téma formou velmi kvalitní studie založené na rešerších a analýzách. Práce má dle mého názoru velmi dobrou akademickou hodnotu.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 31.8.2022

Podpis: